



蔡奇任北京市副市长、代理市长

北京市第十四届人大常委会第三十次会议31日决定，接受王安顺因工作变动辞去北京市人民政府市长职务的请求，任命蔡奇为北京市人民政府副市长、代理市长。

蔡奇，男，1955年12月出生，汉族，福建尤溪人，福建师范大学政教系政治经济学专业毕业，在职研究生

学历，经济学博士。1973年3月参加工作，1975年8月加入中国共产党。

先后担任福建省委办公厅综合处副处长；福建省委办公厅正处级秘书；福建省委政改办副主任；福建省委党建办副主任、省委办公厅厅务会议成员；福建省委办公厅副主任、厅务会议成员；福建省三明市委副书

记；福建省三明市委副书记、副市长；福建省三明市委副书记、市长；浙江省衢州市委副书记、市长；衢州市委书记；衢州市委书记、市人大常委会主任；台州市委书记；杭州市委副书记；杭州市委副书记、市长；浙江省委常委、组织部部长、省委党校校长；浙江省人民政府副省长等职。

据新华社

“智慧公交”昨天正式出马 记者体验37路快线 省时1/3 未来取消公交车上投币箱 全部互联网出行

本报讯 三墩北至少有4万多户居民，早晚高峰的出行一直是难题。“结”怎么解？“智慧公交”昨天正式出马。

杭州公交集团推出的首条试运营“互联网快线”37路，从三墩北的吉鸿家园，开往松木场河西。常规37路，日客流量1万多人次，主要集中在高峰时段。

公交集团之前用了约半年时间，收集了37路的大数据，包括乘客密集时间、哪些站点人多、哪些人少等信息，最后一口气裁减流量较少的18个停靠站，同时还优化了原有线路，尽量避开拥堵路段。

37路快线的发车时间为：7:30、7:45、8:00（仅限工作日）。昨天，我去试乘了“工作日最堵”的7:45那一班。

记者体验：

**三墩北到市区节约了二三十分钟
而且还有提升空间**

7:30来到吉鸿家园起点站，站台上竖着介绍37路互联网快线的大幅易拉宝，“37快”的绿色站牌也已“上架”，司机对每位上车乘客都会提醒：“这是快车，有些站点不停的，看仔细再刷卡。”

我看了看7:30的第一趟37路快线，发车时座位就已全部坐满，还站着五六个人，尚未出站高峰已至。

7:45，我上了第二趟37路快线，一开始路况不错，5分钟开了两个站——都市阳光嘉苑、墩莳家园，而且这两站上车乘客都有20人左右。最多的时候，车上有59人，约30人站着。

出人意料的考验，却出现在公交集团原本想“充分利用”的紫金港快速路、余杭塘路等快速路网上。

从墩莳家园到节能公司这一站，大约11公里的路程，从7:50开到8:34，足足用了44分钟！

其间“堵点”很多，包括灯彩街路口、振华路口等，都一动不动堵了十分钟左右。司机说，很多人觉得快速路开起来快，选择的人多，也就堵了。

到了节能公司站，这是37路最大的一个“下客站”，下了近20人，上来不到10人。

几位下车的小伙子都表示，这次试乘还是满意的：“省了15分钟左右，平时都要超出1个小时。”

车子进入市中心后，后半程都以“市区早高峰速度”晃晃悠悠地前行，乘客几乎是只下不上。

9:01到达终点站时，全程共用时76分钟。

“现在起码节约了二三十分钟，而且我觉得还有提升空间！”坐我前排的一位女士，为刚诞生的37路快线“点了个赞”。

“互联网快线”效果立竿见影

37路快线比常规线路省时1/3

昨天中午，公交一公司特地拿出了37路快线三班车的数据比对，平均用时：快车66分钟，常规线路96分钟，节约了半个小时。

乘坐有大数据支撑的“互联网快线”，要比往日节省大约1/3的时间。

昨天同时开通的另一条互联网快线，由复兴路紫花路口开往黄沙桥的280路快线，每个工作日的17:50、18:10发两班车。原先280路高峰线只在每天早高峰发车，这次快线弥补了晚高峰班次的空白。

还有多位“公交族”通过快报，对“互联网快线”提出了意见建议。

葛女士说，37路快线7:30才开，8:30上班的人来不及，建议提前到6:30左右放第一班车；

孙先生说，半山田园板块到城西，坐公交车很不方便，要去半山公交总站坐车，希望互联网快线能延伸到半山田园……

这些建议，包括在试乘中采访到的建议，快报都已递交公交集团。

11月1日起，开通121路快线(郑家畈东开往蒋村公交中心站)；

11月4日起，还将开通B支1路快线(铭雅苑始发至武林广场北)、86路快线(西溪竞舟苑至文二路马塍路口)、193路快线(小和山公交站至古荡)；

欢迎大家继续通过快报85100000或者@快报官方微博，告诉我们实际的乘坐体验和感受，快报会把问题带到公交集团，和试运行期间获得的大数据一起，进一步梳理、优化。

未来要取消公交车上投币箱 出行神器“智慧公交App”年内推出

杭州在“智慧公交”方面的尝试，一直在全国领先。

8月11日，杭州在全国率先实现刷支付宝乘公交车的突破，在506路公交车上的试点进展顺利，接下来将在杭州持续推进。9月开始，公交卡充值还开拓了手机充值渠道。

但在智慧应用上的尝试接下来还有两个大动作——

年内推出智慧公交App。之前市民吐槽站台显示屏或手机候车软件上的信息不准确，这是因为GPS系统无法预估路况。年底前，杭州公交将推出全新App，提供到站时间精准查询、周边出行导乘、更方便的支付宝刷卡等，还能根据乘客个人习惯推荐小说、游戏或视频；下车如果到了饭点，发放下车点周边的餐厅电子优惠券。

另一个大动作是要将互联网公交做到极致，未来要取消公交车上的投币箱，老人用老年卡，年轻人用支付宝、银联或微信等互联网支付模式，来完成公交出行。

记者 魏奋 文/摄

杭州新规划了31个急救点 但急救人员最担心的是救护车堵在小区门口

本报讯 市规划局近日公示《杭州市急救中心布局规划》，核心内容是：杭州将新增31个急救点，到2020年，急救半径将控制在5公里内，每5万人配置一辆救护车，接警后15至20分钟内到。

新增的急救点主要集中在萧山区、余杭区、富阳区，主城区新增点为丁桥医院急救点、康桥卫生服务中心急救点、杭州西溪医院中心急救站、之江医院中心急救站、下沙医院急救点等。

11月25日前，规划在杭州市规划局（文三路15号）一楼大厅，杭州市规划局网站（www.hzplanning.gov.cn）、杭州市城市规划展览馆（新业路229号裙楼L座）同时展出，大家都可以提出自己的疑问和意见。

城市扩容了 急救点也跟着布局

为什么要出台这个规划，和城市“扩容”有关。

下沙、未来科技城、闲林、滨江等地，多了许多新的居住板块，而我们的急救网络，大多覆盖在主城区。

一般来说，每个急救点（站）必须安排两辆120救护车，每个站点安排两个担架工，一个急救医生，一个司机，有条件的可以加上急救护士。但是每次出任务的只能是一辆车，另一辆只是空车备用。

如果你的邻居在你之前呼叫了120，那你只能等远一点的救护车。

就等于你是一个辐射圈的核心，中心点的车先派，然后再派次中心的，接下去就越来越远。并不是你家附近有医院，车子就一定是从这家医院里派出来。

这次增加了30多个点，就是让核心更多，叫车更方便，当急救车赶到现场时，等于医生也赶到了。而且急救中心熟悉杭城各家医院的医疗情况，会针对患者不同的病情，将其送往合适的医院。

最让急救人员头疼的问题是“堵”在门口

急救机制越来越完善，在采访中，急救人员都说这个政策好，但他们还想借快报呼吁呼吁：秋冬季马上到了，又是老年心脑血管疾病高发期，往年出车遇到的一大问题就是“堵”在小区门口，能不能呼吁大家不要乱停车，让出生命通道。

急救中心城东急救站站长沈晓峰医生说，杭州的司

机素质都蛮好，马路上遇见120，都会主动让出位置，就连高架桥有时候都能硬生生让出一条急救通道。

“较大的困扰是一些小区，尤其是老小区，120的车子很难开。”曾经有一次，120车子开到朝晖六区的光明巷附近，被停放的车子“逼停”，急救医生只能扛着担架和急救包一路狂奔：“看到病人时摸脉搏的手都是抖的，耳朵里都是自己的急速心跳。”

“光靠规划增加急救点还不够，急救通道、市民急救知识普及一样重要。”

记者 岳雁



电话：0571-87043995 专业老店 诚信为本

地址：庆春路159号中河大厦5A37室 www.HYZBF.com

■基金动态

栏目主持人：肖华

投资有风险，入市需谨慎

公募三季度利润逾860亿 偏股基金盈利回升

公募三季报披露完毕，108家基金公司共计盈利860.09亿元，相较二季度末增长92.79亿元。天相投顾数据显示，三季度A股市场逐渐企稳，股票型基金盈利回升，实现盈利121.21亿元，混合型基金盈利191.28亿元，而货币型基金规模和利润继续

强者恒强 富国量化团队蓄力再发新基

今年以来，指数基金迎来“丰收季”，作为国内指数型基金管理规模超大的基金公司，富国基金再次前瞻布局，顺势发行富国中证医药主题指数增强基金（161035）。

作为基金公司老十家，富国长期耕耘于指数基金领

鑫元合享分级A于11月2日开放申购

今年以来，在A股持续震荡胶着操作难度加大，债券类余额理财、银行理财产品收益持续走低背景下，债券型基金A份额以“约定收益”的特性受到稳健型投资者青睐。据悉，纯债基金鑫元合享分级A新一期的年化约定收益率为3.3%，将于11月2日9:30-11月3日15:00开放新一期申购，投资者可抓紧仅两日的开放机会，通过鑫元基金网上交易、“鑫元基金微理财”微信号、鑫元直销柜台、蚂蚁聚宝APP、好买基金、微众银行APP等平台进行申购。